

寻找的，就寻见

我是 2012 年 3 月 25 日接受耶稣的，那是我最难忘的一天。那时我在中国南方上大学。

信主前，我认为信仰是人类在原始社会自然生产力低下时，对雷鸣闪电地震等自然灾害产生恐惧和无知的产物，相信宇宙中有一位神是一件很荒诞的事。信耶稣只是精神寄托，跟拜佛求菩萨一样，老人需要，失败者需要，心里承受能力差的人需要，我不需要。年轻人要“天行健，君子以自强不息”。但我也尊重有信仰的人。

我接触福音，是有一次一个人在自习教室看书时，遇到了两位基督徒同学，他们向我介绍耶稣，邀请我去聚会。我觉得他们人不错，可以作朋友，又想看看圣经，就去参加他们的聚会。聚了一学期，对他们的人我很认可，但对他们信仰的耶稣，实在是无法接受，就以学业繁忙为由，拒绝再去聚会。

就在拒绝他们之后的星期五，我无意间看到放在我书架上一本基督徒送给我的书，里面有一句圣经，马太福音七章 7、8 节“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给他开门。因为凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。”我当时读了这

句话，很受吸引，心想：寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。这不是说，如果有一位神，我寻找，就一定寻见，向他叩门，他就一定给我开门嘛。更简单的说，就是我祷告，就能遇见他。“知行合一”，实践是检验真理的惟一标准，我就想试试，如果祷告真能遇见，他就是真的，如果没遇见，那就是假神。当时，我就祷告说：“耶稣，我不相信你的存在，如果你真是神，求你让我相信你。”第一天没什么反应。第二天，同样的祷告，还是没什么反应。第三天，我对自己说，实验，三次就够了，这一次，如果还是这样，那没什么可说的啦。我做开心祷告：“耶稣，我不相信你的存在，但如果你真是神，请你让我相信你。”诶，我这样一祷告，里面就觉得不一样，里面觉得很受感动，似乎有力量在推动我，让我去教会。我顺从了这样的感动，就在星期天的早晨，来到了他们聚会的地方。我拉开门，他们都惊讶地看我。聚完会，他们每人拿一个凳子围过来，成个半圆，问“你怎么来了？”我突然说一句：“我是个罪人。”他们说：“那你受浸吧！”我说：“好。”

直到现在都记得很清楚，受浸换完衣服，一踏上二楼的第一个阶梯，我整个人，变得好喜乐，好喜乐。说不出来为什么，就像圣经里写的一样“我虽然

没有见过他，却是爱他，如今虽不得看见，却因信他就有说不出来满有荣光的大喜乐”。内心啊，泉水喷涌啊，烈火焚烧啊，喜乐啊，感动啊。啊呀，一到二楼，弟兄们一个个过来抱我，姊妹们一个个来说：“感谢主感谢主。”哇，真喜乐，那种喜乐也不知从哪里来的。以前考全校第一也没那么喜乐，成绩好回家多拿压岁钱也没那么喜乐，在学校里创业赚取人生第一桶金也没那么喜乐。以前我不认识祂是因为我靠着我的逻辑去找祂，但圣经告诉我只要敞开心向祂祷告就能遇见祂，“寻找的就寻见，叩门的就开门”（S. J.）

平安之路

我是 C 城金融系的学生，到达美国后两周受浸，并在 C 城的教会有整一年的教会生活。感谢主一路引领我，把我带到异国，却让我在这里遇见祂，踏上了平安之路。

一年前的八月，我踏上赴美的飞机。飞机在芝加哥转机时不停地延误。我已坐在飞机上却不知道什么时候才能起飞，也没办法联系接我的教会里的姊妹们。至终，我的飞机拖延了三个小时才起飞，到达 C 城是已是凌晨。那天 C 城的雨特别大。接我的两位姊妹就在

机场不停地查信息，一直守候着我的到来。后来我受到许多弟兄姊妹们细微的照顾，帮助我安顿各项事务，常常来看望我。虽然我是忘恩的人，神的爱却借着他们不断地流露给我。让我看到他们是一班把自己倾倒出来帮助人却没有期待人说一声谢谢的人。我虽然用许多借口推托过他们的好意，他们却在我有任何需要时就出现在我的身边。后来我信主了，也明白了，这班人不是生来就与众不同，而是他们里面有基督的爱。

说到信主，完全是神的怜悯和圣灵的引领。我当时参加聚会很明显地受圣灵感动，一唱诗就流泪，有时甚至不可止息。我受浸的那一天，一首《一生最美的祝福》让我持续从早上九点一直哭到中午。面对许多陌生的人，这眼泪根本没有原因，也不是我理智能控制的。并且每当我想抵抗里边的感动时，泪水就加倍地增多。虽然当时我并不太认识这位神，但我知道这个感动不是出于我自己的，而是从一位真实的源头而来。祂是不肯放弃的爱，是苦苦寻找我的爱。既是这样真实，我就放下自己各样的思虑，简单地信了这位主。

也就是这样简单的信，我被引上了一条平安的路，一条与之前完全不同的罗曼蒂克的路。在我信主一年的时间里，主真实地每天与我同在，对我有带领、有祝福。作为学生，我经过了和其

他同学一样经过的过程，有学业的压力、时间的紧张、休息的不足、语言的困难。但我里面始终有从神来的平安和喜乐。而且借着祷告，我在体力耗尽时重新得着加力，在学业紧张到每天只睡五六个小时的时候依然精力旺盛，在为学业的困难叹息无助时从天降智慧帮助我攻破难题、大大节省时间。这些外面人所能见的各样恩典已经是太多太多，而里面生命的果效的恩惠更让我不得不感谢我的神。

因为主是真光，当祂借着我的信把神圣的生命在我里面时，就如明光照耀，渐渐照亮我里面每一个角落，让我日益更新而变化。我本是高傲要强的人，什么都要自己抓着，抢夺一切资源，在任何一个群体中都要凸显自己，结果就变得自己压力很大也很辛苦。即使后来平和了许多，骨头中的本性却让我在商科上继续选择要往光鲜的投行里挤，明知是先半辈子用命换钱，后半辈子用钱买命的生活还要挤。真如圣经所说是“如同雀鸟急入网罗，却不知是自丧己命”，就算知道也是“陷在自己所掘的坑中，脚在自己暗设的网罗里缠住了”。只有神是智慧的，是怜悯人的，做我生命的源泉，将我从死亡的网罗里救了出来。在祂的光中，我更认识了自己，许多的过往的伤痛得了医治。也在对祂的信靠中，我把自己本是要抓住一

切的手慢慢松开，在祂的爱中得享平静与安歇。(S.M.)

欢迎您参加我们的聚会

一同享受主丰盛的恩典

时间：每周日下午 5:00pm-6:30pm

地点：3807 N. Charles Street,

Baltimore, MD 21218

电话：(667)218-8014 孙明宽

(443)509-2270 张谦

